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Kenmerken van deze Flitspeiling

Veldwerkperiode: 19/20 november 2019

Aantal respondenten: 2.550

In de respondentgroep waren jongeren tot 29 jaar en lager opgeleiden 

minder vertegenwoordigd dan dat zou moeten gezien hun aandeel in de 

stad. We hebben hiervoor gecorrigeerd door antwoorden te herwegen in de 

combinatie van deze kenmerken. De uitkomsten zijn hiermee representatief 

op de kenmerken sexe, leeftijd, opleiding en stadsdeel.

Wel gelden bij dit aantal respondenten (bij een 95% betrouwbaarheidseis) de 

volgende foutmarges:

• Alle respondenten: ± 2%

• Per stadsdeel: ± 5%-9%

Ad. Representativiteit

Los van de objectief goede verdeling van de respondenten op de genoemde 

kenmerken, betreft het panel een groep betrokken burgers die bereid is om, 

zonder beloning, hun mening te delen. Zij hebben zich vrijwillig aangemeld 

als lid en beantwoorden enkele keren per jaar een vragenlijst van de 

gemeente. Voor de eventuele bias die komt omdat het in algemene zin een 

betrokken groep betreft, is (net als bij andere methodieken) lastig te 

corrigeren. Dit ter nuance bij het interpreteren van de uitkomsten.

Respondenten: 2.550
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Woontevredenheid stad en wijk

(alle Hagenaars)
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Gemiddelde score: 7,5 Gemiddelde score: 7,5
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Woontevredenheid (2)
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Woontevredenheid (3)
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Wat vindt u het leukste aan uw wijk? Welke drie 

woorden schieten u als eerste te binnen?
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Wat vindt u het minst leuk aan uw wijk? Welke drie 

woorden schieten u als eerste te binnen?
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Beeldvorming over de wijk

(alle Hagenaars)
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Beeldvorming over de wijk (2)
per sexe, leeftijd, opleiding, stadsdeel
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Beeldvorming over de wijk (3)
per sexe, leeftijd, opleiding, stadsdeel
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Beeldvorming over de wijk (4)
per sexe, leeftijd, opleiding, stadsdeel
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Beeldvorming over de wijk (5)
per sexe, leeftijd, opleiding, stadsdeel
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Beeldvorming per wijk
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n=

Den 

Haag

Wijk Voel  me 

vei l ig

Voel  me 

betrok-

ken

Leven 

goed 

samen

Voel  me 

thuis

Belgisch Park 34 8,0 8,3 63% 63% 61% 71%

Westbroekpark/Duttendel 10 7,9 8,5 93% 33% 80% 91%

Benoordenhout 44 7,6 8,4 84% 78% 75% 87%

Archipelbuurt 32 7,7 8,0 91% 60% 67% 77%

Scheveningen 80 7,6 8,1 72% 75% 65% 87%

Duindorp 19 6,9 7,7 67% 41% 59% 89%

Geuzen- en Statenkwartier 50 7,6 8,4 88% 61% 73% 95%

Duinoord 28 7,8 8,4 86% 71% 76% 93%

Bomen- en Bloemenbuurt 85 7,5 8,1 77% 54% 71% 82%

Vogelwi jk 31 8,2 9,2 75% 53% 96% 99%

Bohemen, Meer en Bos 23 8,0 8,5 81% 67% 75% 91%

Ki jkduin en Ockenburgh 10 8,2 8,7 59% 70% 70% 90%

Kraayenstein 13 7,3 7,8 73% 70% 38% 92%

Loosduinen 64 7,5 7,8 75% 55% 68% 87%

Waldeck 87 7,1 7,7 64% 44% 59% 74%

Vruchtenbuurt 45 7,7 8,2 90% 53% 81% 94%

Valkenboskwartier 107 7,5 7,6 77% 50% 60% 82%

Regentessekwartier 73 7,7 7,7 63% 55% 46% 76%

Zeeheldenkwartier 67 7,8 7,8 65% 53% 59% 73%

Mariahoeve en Marlot 45 7,8 8,0 78% 52% 36% 81%

Bezuidenhout 97 7,6 8,0 86% 66% 69% 81%

Stationsbuurt 78 7,8 7,5 84% 57% 59% 89%

Centrum 125 7,6 7,3 64% 48% 48% 80%

Schi ldersbuurt 59 7,2 5,9 46% 45% 35% 54%

Transvaalkwartier 36 6,9 6,0 44% 29% 31% 55%

Rustenburg en Oostbroek 92 7,5 7,1 72% 51% 51% 66%

Leyenburg 87 7,0 6,4 57% 52% 43% 68%

Bouwlust/Vrederust 48 7,1 6,0 28% 32% 19% 45%

Morgenstond 57 7,2 6,7 51% 41% 37% 74%

Moerwi jk 39 7,0 6,3 36% 64% 43% 66%

Groente- en Fruitmarkt 12 7,6 6,1 21% 30% 48% 52%

Laakkwartier en Spoorwi jk 135 7,4 6,3 45% 42% 30% 56%

Wateringse Veld 33 7,4 7,5 64% 42% 47% 83%

Ypenburg 87 7,4 7,7 75% 45% 48% 82%

Leidschenveen 40 7,2 7,3 54% 39% 45% 73%

Selectie: n>10

De uitkomsten per wijk zijn indicatief, de kleuren zijn ter snelle duiding.

Beeldvorming EENS%Tevredenheid
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Stadspanel Den Haag contactinformatie
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Meer informatie? 
Wat zijn de mogelijkheden van Stadspanel Den Haag voor uw onderzoeksvraag? 

Neem dan contact op met de coördinator of kijk op www.stadspaneldenhaag.nl

De coördinatie van Stadspanel Den Haag gebeurt 

door de Bestuursdienst. De algemene 

contactpersoon omtrent het panel is:

Dhr. R.T. Groeneweg (Rob)

E-mail: rob.groeneweg@denhaag.nl


